
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE

CONSELHO DEPARTAMENTAL
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DO CENTRO DE CIÊNCIAS

EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA

VIA WEB CONFERÊNCIA AO VIGEZIMO SEGUNDO DIA DO MÊS DE SETEMBRO DE DOIS MIL E

VINTE UM, ÀS DEZESSEIS HORAS, SOB A PRESIDÊNCIA DA PROFESSORA TAÍS CRISTINA BASTOS

SOARES, DIRETORA DO CCENS. COM A PARTICIPAÇÃO DOS (AS) SEGUINTES CONSELHEIROS (ÀS):

GLÁUCIO DE MELLO CUNHA, VICE-DIRETOR DO CCENS; PAULO CEZAR CAVATTE, CHEFE DO

DEPARTAMENTO DE BIOLOGIA; BRUNO VILELA OLIVEIRA, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE

COMPUTAÇÃO; WAGNER MIRANDA BARBOSA, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE FARMÁCIA E

NUTRIÇÃO; FABRICIA BENDA DE OLIVEIRA, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE GEOLOGIA;

ELEONÉSIO STREY, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA PURA E APLICADA; FLÁVIO

MOTA DO COUTO, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE QUÍMICA E FÍSICA; PEDRO ALVES BEZERRA

MORAIS, REPRESENTANTE DOS PROGRAMAS DE PÓS-GRADUAÇÃO; JULIANA DE LANNA PASSOS,

COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS – BACHARELADO;

TATIANA SANTOS BARROSO, COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE CIÊNCIAS

BIOLÓGICAS – LICENCIATURA; DAYAN DE CASTRO BISSOLI, COORDENADOR DO COLEGIADO DO

CURSO DE CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO; EDUARDO FRIZZERA MEIRA, COORDENADOR DO

COLEGIADO DO CURSO DE FARMÁCIA; MARCIA DA COSTA, SUBCOORDENADORA DO

COLEGIADO DO CURSO DE FÍSICA; PAULO HENRIQUE SOUZA DA COSTA, COORDENADOR DO

COLEGIADO DO CURSO DE MATEMÁTICA; FABIANA DE CASSIA CARVALHO DE OLIVEIRA,

COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE NUTRIÇÃO; MARIA APARECIDA DE CARVALHO,

COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE QUÍMICA E REPRESENTANTE DO CCENS NO

CEPE/UFES; VALÉRIA ALVES DA SILVA, COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE

SISTEMAS DE INFORMAÇÃO E REPRESENTANTE DO CCENS NO CEPE/UFES E CRISTIANA GAMA

PACHEDO STRADIOTI, REPRESENTANTE DOS SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS.

JUSTIFICOU A AUSÊNCIA O CONSELHEIRO FABIO SIMPLICIO, COORDENADOR DO COLEGIADO DO

CURSO DE GEOLOGIA. OS REPRESENTANTES DO CORPO DISCENTE ESTÃO COM OS MANDATOS

VENCIDOS. Havendo quórum a Senhora Presidente declarou aberta a sessão. 1. Pauta

específica: 1.1 Processo digital nº 23068.054321/2021-88- Jéssica Barreto Ribeiro dos Santos –

Análise do Recurso Administrativo referente ao Edital 10/2021-R, de acordo com a Resolução

03/2021-CEPE/UFES. A Presidente esclareceu que a interessada entrou com recurso também no

CEPE/UFES e que a Secretaria dos Órgãos Colegiados Superiores nos enviou este recurso

solicitando que fosse anexado a ele o documento referente ao recurso interposto no

departamento. Questionou se o Conselho Departamental havia apreciado o recurso interposto

no departamento, caso contrário, isto deveria ser feito antes de enviar o documento ao CEPE,

desta forma o documento foi desarquivado e encaminhado à Comissão de Legislação e Normas

para relato e parecer. Com a palavra, o Conselheiro Paulo Cezar Cavatte fez a leitura do relato e

parecer da Comissão de Legislação e Normas com parecer favorável à aprovação do

indeferimento do recurso impetrado. Durante a discussão sobre o relato foi colocado que a



interessada já encaminhou um novo processo de recurso ao CEPE com alegações diferentes a

este processo. Neste ponto o conselheiro Pedro Alves Bezerra Morais recomendou que fosse

encaminhado ao CEPE o parecer nº 00225/2021/PROC UFES/PFUFES/PGF/AGU, NUP:

23068.035678/2021-67 a fim de conhecimento e suporte para resposta à interessada. Após

ampla discussão e esclarecimentos, o Conselho decidiu por maioria que não haveria apreciação

do parecer naquele momento, pois ainda existem dúvidas a serem esclarecidas, desta forma a

Presidente colocou em votação o seguinte encaminhamento: Devolver o processo à Comissão

de Legislação e Normas para maiores esclarecimentos quanto à cronologia do processo e da

publicação dos dados referentes ao concurso. Em votação, Aprovado por unanimidade.

Presidente agradeceu a participação de todos encerrou a Sessão e eu, Clemiuda Pellanda de

Souza, Chefe de Secretaria-CCENS, lavrei a presente ata, constando de 51 (cinquente e uma)

linhas, 02 (duas) páginas e que, depois de lida e aprovada, será pelos(as) Senhores(as) membros

assinada.

Taís Cristina Bastos Soares -

Gláucio de Mello Cunha -

Bruno Vilela Oliveira -

Cristiana Gama Pacheco Stradiotti –

Dayan de Castro Bissoli -

Eduardo Frizzera Meira –

Eleonésio Strey -

Fabiana de Cássia Carvalho Oliveira –

Fábio Simplício -

Fabricia Benda de Oliveira -

Giovanni Decot Galgano -

Juliana de Lanna Passos -

Maria Aparecida de Carvalho -

Mario Alberto Simonato Altoé -

Paulo Cezar Cavatte -

Paulo Henrique Souza da Costa-

Pedro Alves Bezerra Moraes  -

Tatiana Santos Barroso -

Valéria Alves da Silva –

Wagner Miranda Barbosa -
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